



Сотрудник следственного отдела по городу Берёзовский регионального СК России принял участие в акции по профилактике преступлений среди несовершеннолетних (ФОТО)



Сегодня старший следователь следственного отдела по городу Берёзовский СУ СК России по Свердловской области Антон Бабешко провёл встречу с учащимися средней школы № 23 в посёлке Кедровка в рамках мероприятий по профилактике совершения преступлений среди несовершеннолетних. Рассказав детям о необходимости соблюдения правил личной безопасности в быту и на улице, о криминогенной обстановке, об ответственности подростков за те или иные правонарушения, следователь СКР, безусловно, повысил уровень правовых знаний несовершеннолетних для того, чтобы оградить их от возможных экстремальных жизненных ситуаций. После проведения лекции подростки задали сотруднику Следственного комитета вопросы, касающиеся работы правоохранительных органов.



Необходимо отметить, что подобные профилактические мероприятия, целью которых является, в том числе, формирование культуры безопасности жизнедеятельности детей, проводятся работниками территориальных следственных отделов следственного управления СК России по Свердловской области на постоянной основе.

Изображения



26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1726276>